Pik.= 0,00
Rze=102,08

Pik. =287 33: Rze = 102,89
PLP=212.07: KLP=302.59
R =5000,00

mak; Pik=286,16; Rze=10267
T=15.26:8=002

Pik. = 396,89, Rze = 102,03
PLP = 385,49; KLP = 408,29
R =10000,00
T=1140,8=001

Pik. = 47054, Rze = 102,12
PLP =458 90; KLP = 482,18
R =10000,00
T=11648=001

Pik. =770,00; Rze = 101,15
PLP=T735,62; KLP = 804,38
R =10000,00

min: Pik=768,01; Rze=10121

Pik. = 825,00; Rze = 101,35
PLP =818 18; KLP = 831,82
R =1000,00

max; Pik=821.82; Rze=10133
T=682:8=002

Pik. = 880,00; Rze = 100,80
PLP = 875,83; KLP = 884,17
R =500000

T=417,8 =@ﬂ_

Pik. = 928,00; Rze = 10040
PLP = 895,26; KLP = 960,74
R =400000

Pik. = 1040,00; Rze = 101,30
PLP =997 81; KLP = 108219
R =500000

max. P=1037,98; Rze=101,12

Pik. = 1141,78; Rze = 10040
PLP = 1127 44; KLP = 1156,12
R =200000

Pik. = 1200,00; Rze = 100,72
PLP = 1191,34; KLP = 1208 66
R =2000,00

max; Pik=1202,34; Rze=100,70

Pi. = 1326,05; Rze = 100,32
PLP=131832; KLP = 133478
R =2000,00

Pi. = 1403.49; Rze = 100,71
PLP = 1304 88: KLP = 141210
R =2000,00

max; Pik=1405,02; Rze=100,69

Pik. = 1448,70; Rze = 100,85
PLP = 1441,90; KLP = 143,50
R =200000

Pik. = 1910,00; Rze = 100,75
PLP = 1504,03; KLP = 151597

Pik. = 1550,06; Rze = 101,12
PLP=152881; KLP = 171,31
R =300000

max. Pk=1556,52; Rze=101,05

Pik. = 1610,93; Rze = 100,62
PLP = 1598 95: KLP = 162291
R =3000,00

min: Pik=1613,74: Rze=100,84

Pik. = 1830,00; Rze = 101,49
PLP = 1819,99; KLP = 184001
R =300000

max. Pik=1829,17; Rze=10147
T=1001,8=002

Pik. = 1888, 4; Rze = 101,28
PLP = 1878,18; KLP = 188,10
R =3000,00

min: Pk=1889,02; Rze=10130
1=9%8=002

Pi. = 1974 06; Rze = 101,54
PLP = 1958,70; KLP = 198942
R =3000,00

max; Pik=1967,17: Rze=10151
T=15.36,8=004
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JEDNOSTKA AGDARS Artur Smarzynski  _dk _
OPRACOWLIACA: | Dapmans oa ao.404 e IKGDAR 2
tel. 731 550 549

www.agdars.pl, e-mail: biuro@agdars.pl

NIP: 6671747315, REGON:384809209

TEMAT: Rozbudowa drogi gminnej w ramach zadania
inwestycyjnego pn.: ,Przebudowa drogi nr GO35P
Grodziec — Stare Grady”

LOKALIZACJA: m. Grodziec m. Stare Grady
Gmina Grodziec

INWESTOR: Gmina Grodziec
ul. Gtéwna 17
62-580 Grodziec
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RYSUNEK: Przekrdj podtuzny

BRANZA: -

o
o I

oo

r~

@ W

@ W

<

%%
@ 7

N
@— m

STADIUM: Projekt budowlany

PROJEKTANT: mgr inz. Artur Smarzynski PODPIS:
upr. bud. WKP/0118/POOD/18
specjalnos¢ inzynieryjna drogowa

SPRAWDZAJACY: | mgr inz. Agnieszka Skorek PODPIS:
upr. bud. WKP/0372/POOD/15
specjalnos¢ inzynieryjna drogowa

DATA: SKALA: NR RYS:| STRONA
11.2022 1:100/1000 41

NINIEJSZE DZIELO STANOWI DZIELO AUTORSKIE | PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE
Z USTAWA 83 Z DNIA 4.02.1994 O PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH




